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Metodologia II



Metodologia III





O atual Governo cumpre uma Legislatura que terminará em março 
de 2028. Tendo em conta que o Governo PSD/CDS está em 
minoria no Parlamento, que cenário considera mais provável?







Disse que o Governo não irá manter-se até ao final da Legislatura, em 
2028. na sua opinião, o momento mais provável para a queda do 
Governo será:









Imagine que assistiríamos a uma queda do Governo antes de 
terminar a Legislatura. Na sua opinião, qual o partido e respetivo 
líder que mais poderia beneficiar de uma eventual queda do 
Governo?
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